


Valec

® geometrickeé teleso, jehoz podstavy jsou dva shodné kruhy
® spojnice stredu podstav je kolma na obé podstavy

® vyska valce je vzdalenost podstav

® polomer valce je polomér podstavy
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® valec nebudeme rysovat - nejprve nacrtneme podstavy (elipsy) se
stredy nad sebou, pak doplnime usecky a zvyraznime viditelnost



Sit’ valce

® sit’ valce je tvorena rozvinutym plastém a podstavami (kruhy)
® rozvinuty plast’ valce - je obdélnik nebo ctverec:
jeden rozmer se rovna obvodu podstavy (2mrr), druhy rozmeér vysce valce
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Povrch valce
® je soucet obsahu obou podstav S, a obsahu plaste S,

§=2.5,+S, Sp

S=2rr’+2mrv

S=2mr (r+yv)



Objem valce

® vypocitame jako soucin obsahu podstavy S, a vysky valce v
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